

数字

记者从昨日举行的交通运输部例行新闻发布会上获悉,今年1至6月份,我国完成营业性客运量43.2亿人次,同比增长56.3%。完成城市客运量**454.2亿**人次,同比增长15%。完成高速公路小客车出行量117.8亿人次,同比增长39%,规模超过疫情前同期水平。

环境

研究警示气候变化使古老病原体复苏的风险

随着气候变化导致冻土和冰川融化,一些被封冻的古老病原体可能会复苏并被释放到当前的生态环境中。一项新研究对此进行了模拟,认为其中有些病原体可能会导致相关生态系统巨变。

澳大利亚弗林德斯大学等机构研究人员说,他们用计算机模拟了古老病原体进入现代生态环境的情况,结果显示,许多古老病原体能够继续生存和进化,其中3%会在相关的生态系统中成为主导。

研究还显示,可能有1%的古老病原体会导致不可预测的结果,其中有些病原体可能会导致多达三分之一的宿主物种灭绝。

研究人员警示,考虑到因全球变暖导致冰层融化而释放的古代微生物的绝对数量不可小觑,就算其中只有少部分是会造成较大影响的病原体,它们可能带给现代生态系统的风险仍然需要重视。

生活

美国一农民为妻种下120万株向日葵庆金婚

美国堪萨斯州普拉特市以东约6公里的农田里,近日开满了金灿灿的向日葵。它们并非真正意义上的农作物,而是一位名叫李·威尔逊的农民送给妻子珍妮·威尔逊的结婚五十年礼物。

据英国广播公司7月30日报道,李和珍妮在十几岁上中学时一见钟情,共同度过了大半辈子,将在8月10日迎来金婚纪念日。李说,对于应该送妻子什么礼物这件事,他思考了很久。“她一直都喜欢向日葵,我想今年就种向日葵给她吧,于是就种了80英亩(约32.4公顷),大约有120万株。”

(本版稿件除署名外均据新华社)

社会

广州番禺通报“楼顶建泳池”:不属于消防水池 已全部排空

据广州市番禺区人民政府网站消息,近日,相关媒体报道和群众反映广州市番禺区钟村街道“雄峰北商业中心”商业楼(自编G-2)楼顶建设游泳池的问题,番禺区高度重视,立即成立了由规划、住建、城管、消防等部门以及属地街道组成的联合工作组,本着“安全至上、依法依规”的原则迅速开展有关核查处理工作。

经现场勘查,“雄峰北商业中心”商业楼(自编G-2)楼顶水池不属于消防水池。目前,该水池已全部排空,消防通道已打开。同时,联合工作组已迅速开展处置工作:由区住建部门组织开展房屋安全鉴定,依法开展涉嫌占用物业共用部位、擅自变动建筑主体和承重结构、增加楼面荷载问题的核查及处理;由区城管部门牵头依法开展涉嫌违法建设的核查及处理;由区消防部门开展消防安全检查,对涉及违反消防安全的问题依法进行查处。(央视网)

辟谣

暴雨后城市的自来水不能喝? 官方解答来了

暴雨不停,“暴雨后污染物会进入城市自来水管,导致自来水质量严重不达标,不能喝。”这一说法也随之而来。暴雨后,自来水真的不能喝吗?7月“科学”流言榜给出真相。

在暴雨的天气条件下,污染物会进入到部分城市水体中去(包括水库和城市河道等),但是并不会影响到整个城市水源地的所有水源。

另外,水资源从水源地引到自来水厂之后,一般会经过蓄凝、沉淀、过滤、消毒等工艺,保证自来水是符合我国饮用水标准的。所以,即使部分的污染物被暴雨带到水体中去,在水厂制水的过程中,这些影响也都会被消除掉,最终的自来水都是符合饮用水标准的。(央广网)

观图



故宫600年排水系统抵御暴雨袭击

7月31日,故宫太和殿台基的螭首吐出雨水。连日,北京迎来强降雨天气,故宫再现“九龙吐水”,依靠精妙的排水系统,宏大的故宫建筑群,在暴雨中安然无恙。紫禁城的雨水排水系统始建于明代,故宫的地面顺应北京地理环境特点,整体走势呈北高南低、中间高两边低,而且略有坡度。

事故

福州一餐厅发生爆炸 官方:3人受伤 无生命危险

7月31日10时19分,中共福州市仓山区委宣传部微信公众号“醉美仓山”发布通报:2023年7月31日早晨6点左右,位于台屿路钱隆奥体城198号久号食堂餐厅发生疑似燃气爆炸,现场造成两名餐厅员工及一名路人,共3人受伤,目前无生命危险。

接警后,消防、公安、应急、建设,建山镇及社区人员第一时间赶赴现场,目前现场已控制,交通秩序已经恢复,后续防控措施正有序开展,事故原因正进一步调查中。(央广网)

出行

全国近九成高速公路服务区已建设电动汽车充电设施

记者从昨日举行的交通运输部例行新闻发布会上获悉,截至今年6月底,全国已有5931个高速公路服务区建设充电设施,占全国高速公路服务区总数的89.48%。交通运输部公路局副局长郭胜在发布会上介绍,目前全国高速公路服务区累计建成充电桩1.859万个,覆盖2.9万个小型客车停车位,高速公路服务区充电基础设施网络日益完善。从今年节假日期间的保障情况来看,各地服务区充电排队现象有所改善。

“但我们发现,有时公众不能有效获知充电设施设置及实时使用情况,导致不同服务区充电设施忙闲各异。”郭胜说,下一步将部署各地开展出行及充电需求研判、制定节假日充电服务保障方案、布局移动式应急充电设备、及时发布服务区车流量及充电排队情况等,切实做好新能源汽车充电服务保障工作。

科技

国产“新舟”60灭火飞机成功首飞

记者从中国航空工业集团有限公司获悉,“新舟”60灭火飞机近日成功完成平台首次试飞,为下一阶段研发试飞、合格审定试飞及适航取证的推进奠定了基础。

“新舟”60灭火飞机是航空工业集团民用产品重要型号之一。作为基于正向设计的“新舟”60多用途飞机,灭火机是具有自主知识产权并严格按照运输类飞机适航标准研制的大中型固定翼航空消防飞机,具备投水灭火、空中通信指挥、火灾预防监测功能,具备运输与灭火系统功能快速转换的能力,能够承担人员运输和物资运输的应急救援任务。

中国体育彩票  
大乐透第 23087 期:  
03 04 16 19 24 + 04 05  
大乐透一等奖 2 注 1注1800万 1注1000万  
排列3/排列5第 23202 期:  
7 5 8 3 8  
大乐透奖池: 8.95亿  
7位数奖池: 9588万  
7乐彩奖池: 1.64亿  
最终结果以彩票中心开奖公告为准  
文明购彩指南  
请勿在店内吸烟  
请勿携带宠物进店  
请使用文明礼貌用语  
垃圾不落地请分类投放  
扫码关注  
中国福利彩票微信公众号  
公益体彩 乐善人生

中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY

双色球今晚开奖 奖池21.37亿元

今晚双色球第2023088期开奖,2元可中1000万元。本期号码预测分析:上期和值为104点,小幅下滑,本期可关注和值在均值上方小幅波动,和值区间100-120之间。上期重复号码开出了1个,本期可关注重复号码走温,关注1-2个之间。上期奇偶比4:2,本期应关注奇偶走势均衡,关注3:3。上期蓝球开出了1路号01,本期关注2路号开出。

本期综合推荐(10+2):02、07、10、13、14、19、22、24、28、30+08、11。(仅供参考)

福彩开奖  
福彩3D 第2023202期  
6 4 8  
15选5 第2023202期  
01 02 05 07 15  
以福彩正式开奖公告为准